

Bona Freshen Up

WOOD FLOOR MAINTENANCE

Wasserbasiertes, wachsfreies Pflegemittel für die Vollpflege



Bona Freshen Up ist eine gebrauchsfertiges Pflegemittel für die Vollpflege und Schutz von lackierten Holzböden. Vollständig auf einer Polyurethan-Dispersion basierend, erzeugt es eine verschleißbare Pflegeschicht, die sowohl für den öffentlichen Bereich als auch im Wohnbereich genutzt werden kann. Erzeugt eine glänzende Oberfläche, welches stumpfen Böden einen zusätzlichen, neuen Glanz verleiht. Formuliert ohne Zusatz von Wachsen, so dass es möglich ist, bei Bedarf die Fläche mit geeigneten Lacken überzuversiegeln.

- Speziell ausgelegt f
 ür lackierte Parkett- und Holzböden
- Premium Produkt auf Polyurethan-Basis
- Erfüllt die Rutschhemmung nach EN 14904:2006 und DIN 18032 Teil 2

TECHNISCHE DATEN

Basis: Wasserbasierte Polyurethan-Dispersion

Glanzgrad: Glänzend Giscode: GE10

Verdünnen: Gebrauchsfertig. Nicht verdünnen

Trockenzeit: Ca. 2 Stunden (20°C/60% relative Luftfeuchte)
Verarbeiten mit: Bona Applicator Pad (Intensivpflegepad)

Verbrauch: Ca. 50 m² pro Liter

(Stand Dezember 2022)

Mit dem Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle bisherigen Technischen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre Gütigkeit





Bona Freshen Up

WOOD FLOOR MAINTENANCE

Wasserbasiertes, wachsfreies Pflegemittel für die Vollpflege

Reinigung: Verarbeitungsgeräte in Seifenwasser. Angetrocknete Rückstände

können ggf. mit Bona Remover oder Aceton entfernt werden

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten Originalgebinde mind. 2 Jahre ab Herstellungsdatum Lagerung/Transport: Nicht unter +5°C lagern, vor Frost schützen. Im Sommer kühl lagern

(nicht über +25°C)

Gebindeentsorgung: Deutschland über DSD; Österreich über ARA 12830

Lieferform: 10 x 1 Liter (50 Kartons pro Palette) 3 x 5 Liter (44 Kartons pro Palette)

Beachten Sie auch die Hinweise auf unserem Sicherheitsdatenblatt

VORBEREITUNGEN

Entfernen Sie losen Schmutz und Verunreinigungen vom Boden. Je nach Verschmutzungsgrad eine geeignete Lösung aus Bona Cleaner oder Bona Deep Clean Solution mischen und den Boden gründlich reinigen und abtrocknen lassen. Beachten Sie, dass verbliebene Verunreinigungen in der Pflegeschicht eingeschlossen werden und danach nicht mehr entfernt werden können. Oberfläche ausreichend trocknen lassen.

Verwenden Sie Bona Freshen Up nicht auf gewachsten oder geölten Böden, da Rückstände aus diesen Materialien die Haftung auf der Oberfläche stören können. Es wird empfohlen vor der Verwendung von Bona Freshen Up immer die Haftung auf der Oberfläche zu testen, und die gewünschten Ergebnisse zu überprüfen.

VERARBEITUNG

- 1. Gebinde vor dem Gebrauch gründlich schütteln. Bona Freshen Up in einer 3 4 cm breiten Wellenlinie auf einen 3 m² großen Bodenabschnitt auftragen und das Produkt unverzüglich mit dem Bona Applicator Pad (Intensivpflegepad) verteilen. Für ideale Ergebnisse unbedingt auf einen dünnen und gleichmäßigen Auftrag achten.
- 2. Vermeiden Sie in das angetrocknete Bona Freshen Up zu wischen, da dies eine Streifenbildung verursacht. Um ein einheitliches Aussehen zu erlangen, empfiehlt es sich, immer die gesamte Oberfläche zu behandeln, am besten in Richtung der Holzmaserung.
- 3. Lassen Sie die Oberfläche mindestens 2 Stunden trocknen, bevor diese wieder begangen werden darf. Falls erforderlich kann nach einer Trocknung von 2 Stunden Bona Freshen Up nochmals aufgetragen werden.

Nach Trocknung über Nacht können wieder Möbel eingestellt und Teppiche ausgelegt werden.

(Stand Dezember 2022)

Mit dem Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle bisherigen Technischen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre Gütigkeit





Bona Freshen Up

WOOD FLOOR MAINTENANCE

Wasserbasiertes, wachsfreies Pflegemittel für die Vollpflege

HINWEISE

- Wenn Sie das Bona Freshen Up verteilen, halten Sie das Bona Applicator Pad (Intensivpflegepad) flach auf dem Boden, gehen Sie von Wand zu Wand. Vermeiden Sie das Pad anzuheben, da dies Bläschen verursachen kann, welche später einen ungleichmäßigen Glanz verursachen können.
- Bei Lackoberflächen erhöht sich oftmals durch Bona Freshen Up der Glanzgrad
- Wird Bona Freshen Up in mehreren Schichten aufgetragen, verlängern sich die Trockenzeiten zwischen den Aufträgen. Dies ist unbedingt zu beachten, da ansonsten die Gefahr besteht, dass die vorgehende Schicht wieder angelöst wird. Dies kann zu Ansätzen und Streifenbildungen führen.

PFLEGE

Die nebelfeuchte Reinigung des Bodens kann nach drei Tagen Trocknung wieder durchgeführt werden. Für die regelmäßige Reinigung verwenden Sie Bona Cleaner im Wischwasser. Verwenden Sie keine stark alkalischen Reinigungsmittel, da diese den Boden beschädigen oder die Pflegeschicht von Bona Freshen Up entfernen können. Im Gegensatz zu Böden, die mit Polishes, Wachsen oder ähnlichem Material behandelt wurden, kann ein mit Bona Freshen Up gepflegter Boden immer noch mit geeigneten Lacken überversiegelt werden.

Bitte beachten Sie unsere gültigen Pflegeanweisungen für versiegelte Parkett- und Holzfußböden.

Bitte unbedingt beachten:

Von uns unterbreitete Vorschläge und Empfehlungen werden sorgfältig auf Basis unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen und der uns zur Verfügung gestellten Informationen erstellt. Aufbau- und Verarbeitungsvorgaben erfolgen nach bestem Wissen, erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit und befreien nicht von der eigentlichen Prüfung der Vorschläge und Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Einsatzbereich (z. B. durch Anlegen von Probeflächen gem. DIN 18356). Das Beachten von Hinweisen auf Verpackungen, Etiketten, technischen Informationsblättern, Bedienungs-, Ver- und Bearbeitungsanweisungen sowie Kennzeichnungen und einschlägigen technischen Richtlinien und Normen und die Ausführung der Arbeiten durch einen gewerblichen Verarbeiter nach den entsprechenden Vorschriften wird vorausgesetzt. Mit dem Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle vorausgegangenen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre Gültigkeit.

Service Telefonnummer Deutschland: 0 800 2662349 Service Telefonnummer Österreich 0 800 225282

(Stand Dezember 2022)

Mit dem Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle bisherigen Technischen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre Gütigkeit

